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У тринадцятому міжвузівському студентському семінарі з назвою «12 + 1», який відбувся 12
квітня в нашому університеті, взяли участь 79 студентів та викладачі чотирьох вузів Харкова:
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (20 учасників),
Української державної академії залізничного транспорту (4 учасники), Національного
фармацевтичного університету (7 учасників) та НТУ «ХПІ». Організатором цього заходу,
який давно став доброю традицією політехніків та вже не вперше успішно проводиться на
базі науково-технічної бібліотеки нашого університету, була кафедра філософії НТУ «ХПІ».
Завідувач кафедри, доктор філос. н., професор О.О. Дольська своєю доповіддю відкрила
роботу семінару, в ньому взяли активну участь: заступник декана з наукової роботи
факультету інтегральної підготовки, заступник завідувача кафедри з виховної роботи, к.
філос. н., доцент Н.Б. Годзь (постійний куратор проекту), старший викладач В.І. Міщенко –
незмінний фотокор семінару, провідний інженер О.Г. Швець, інженери І категорії О.А.
Головіна та К.В. Волошко, інженер Д.В. Федоров та інші співробітники кафедри.
Лейтмотивом семінару цього року стали вислови іспанського філософа Хосе Ортеги-і-
Гассета, автора всесвітньо відомої праці «Бунт мас», російського філософа, письменника та
публіциста Івана Ільїна, автора книги «Путь духовного обновления» та вірш «На другий день
Великого Потопу» геніальної української поетеси Ліни Костенко. Цитати з цих філософських
творів та всі суперечливі питання, що виникли в процесі виступів, жваво обговорювалися
студентами та викладачами.
Доповіді, присвячені різноманітним проблемам людства, дуже зацікавили аудиторію.
Найкраще виступили Вероніка Стадник (НТУ «ХПІ», ІТ-22), Олена Пасічник (НФаУ, керівник
доцент А.П. Лантух), Віра Денисенко (УкрДАЗТ, керівник доцент Т.В. Количева). Ці студенти
торкнулися таких важливих питань як трансгуманізм, суїцид, депресія та шляхи виходу з неї.
Аліна Гончар (НТУ «ХПІ», ІФ-82б) привернула увагу присутніх до проблем інвалідів, а Сергій
Лебідь (ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, керівник професор М.В. Триняк) зацікавив слухачів
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філософією нуля. Обговорювання усіх цих питань продовжувалося і під час кава-брейку.

Всім учасникам семінару дуже сподобався творчий виступ Гуламджана Ходжамкулієва (БФ-
13а), студента з Туркменістану (на знімку). Він заспівав рідною мовою філософську пісню
про важку долю талановитого музиканта, який мужньо долав великі складнощі на своєму
життєвому шляху. «Ця пісня вчить найголовнішому, – розповів газеті «Політехнік»
Гуламджан. – Ніколи не можна здаватися, завжди треба прагнути досягти своєї мети,
здійснити мрії. Успіх приходить тільки до тих, хто вірить у свою перемогу!» Учасники
семінару ще раз довели і собі, і всім присутнім, що найголовніше в житті – це любов! Любов
матері до своєї дитини, любов людини до рідного краю, Батьківщини, і, звичайно, любов
юнака й дівчини. Тому Гуламджан виконав російською мовою ще одну пісню про кохання!
Вона розчулила слухачів, які вкотре і назавжди зрозуміли, що саме в любові і є сенс нашого
життя.
Колектив кафедри філософії, організатори та учасники семінару вдячні директору НТБ
Ларисі Петрівні Семененко та всім співробітникам бібліотеки за допомогу в організації та
проведенні масштабного студентського форуму.
Знімки В. Таємницького та В. Міщенка.


